

Achizitionare de echipamente TIC pentru scolile din U.A.T. COMUNA FRECATEI, JUDETUL TULCEA

I.D.: 54158641

Documente participare:

- model contract_tablete_frecatei.pdf
- Formulare_tablete_frecatei.pdf
- FisaDate_DF1105659.pdf
- CAIET DE SARCINI TABLETE 3.pdf
- DUAE_CERERE_103264.xml

Data publicarii	08.02.21	Coduri CPV	30213200-7
Termenul limita pentru depunere:	25.02.21	Pretul estimativ:	487.904,77 RON - 487.904,77 RON

Descriere: Desfășurarea de activități didactice în anul școlar 2020/2021 presupune o serie de măsuri necesare pentru desfășurarea în bune condiții a procesului educațional atât pentru elevi, cât și pentru cadrele didactice în contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice. În acest sens una dintre măsurile adoptate prin "ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 144 din 24 august 2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile necesare desfășurării în condiții de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-CoV-2" se referă la asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line. În acest sens, măsura are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line, pentru a evita contactul direct al elevilor cu profesorii și cu ceilalți elevi, precum și pentru a preveni riscul de infectare cu coronavirusul SARS-CoV-2, fapt care ar pune în pericol desfășurarea în condiții normale a tuturor activităților didactice necesare procesului de învățământ. Această măsură vizează interesul strategic național, acela de a asigura în bune condiții desfășurarea activităților didactice în anul școlar 2020-2021, respectiv de a asigura desfășurarea în bune condiții a serviciului public de educație. Autoritatea contractanta dorește sa achizitioneze echipamente mobile din domeniul tehnologiei informatiei- tablete școlare, necesare desfasurarii activitatii didactice, pentru proiectul Programul Operațional Competitivitate " Cresterea accesului elevilor din unitatile de invatamant preuniversitar de stat din Comuna Frecatei la procesul de învățare în mediul on-line", cod SMIS 148999. Autoritatea contractanta dorește sa achizitioneze un numar de : - TABLETE - 200 BUC, cu abonament lunar la internet pe o perioada de minim 24 luni, inclus - LAPTOP - 30 BUC - SISTEM ALL IN ONE - 7 BUC - CAMERA WEB CONFERINTA - 7 BUC - PROIECTOR - 7 BUC - TABLA INTERACTIVA - 7 BUC - ROUTER WIRELESS - 4 BUC Termenul limita pana la care operatorii economici pot solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Termenul limita pana la care Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare este 3 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.